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Ata da 55ª (Quinquagésima Quinta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de 
dois mil e dezenove, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 
Cariacica, em 11 de setembro de 2019. Às quinze horas e um minuto do dia onze de 
setembro de dois mil e dezenove, no Plenário Vicente Santório Fantini, situado na BR 
262, KM 3,5, em Campo Grande, Cariacica/ES, sob a Presidência do Vereador César 
Lucas, 1º Secretário o Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário ad hoc o Vereador 
Lelo Couto. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e abertura dos 
trabalhos com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo, André Monteiro Lopes, 
Ângelo Cesar Lucas, Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira de 
Souza, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, 
Jorge da Rocha Cardoso, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Léo Alexandre Coutinho de 
Almeida, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes, 
Wander Caldeira Portilho, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de Lima. 
Registrou-se a ausência do Vereador Joel da Costa, justificada pelo senhor Presidente. 
Havendo quórum o senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome de “Deus” e 
solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: Eclesiastes 4,12. Em seguida 
foi solicitada a leitura do expediente do dia que constou de: Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 134/2019 do Vereador Welington Silva - Concede Título de Honra ao 
Mérito em homenagem ao Dia do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia no 
Município de Cariacica e dá outras providências. Encaminhado para a Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Requerimento n.º 261/2019 do Vereador 
Professor Elinho - Requer informações detalhadas sobre o 1º Termo Aditivo do 
Contrato n.º 075/2017. Indicação n.º 826/2019 do Vereador Jorjão - Realização dos 
serviços de drenagem e pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Bigodinho, 
bairro São Conrado, nesta municipalidade. Indicação n.º 827/2019 do Vereador Jorjão 
- Realização dos serviços de drenagem e pavimentação asfáltica em toda extensão da 
Rua Coruja, bairro São Conrado, nesta municipalidade. Indicação n.º 828/2019 do 
Vereador Professor Elinho - Solicita que o Poder Executivo Municipal proceda à 
instituição de campanha de incentivo de ponto de entrega voluntária de garrafa Pet 
em hipermercados, supermercados e congêneres, no âmbito do município de 
Cariacica. Indicação n.º 829/2019 do Vereador Léo do IAPI - Limpeza na rede de 
esgoto (carro sugador com torpedo) na Rua Coronel Darcy Pacheco de Queiroz, n.º 
88 ao n.º 123 no Bairro Sotema. Indicação n.º 830/2019 do Vereador Léo do IAPI - 
Limpeza na rede de esgoto (carro sugador com torpedo) na Rua José Pena, em frente 
à residência, n.º 13, no Bairro Itaquari. Os processos foram lidos e encaminhados para 
a ordem do dia. O senhor Presidente anunciou à hora dos oradores e concedeu a 
palavra aos Vereadores devidamente inscritos, fizeram uso da palavra: O Vereador 
Edson Nogueira destacou a numerosa participação da comunidade, lideranças e 
autoridades na apresentação do projeto de revitalização da Expedito Garcia e ontem 
quando foi demonstrado pelo Deputado Marcelo Santos e apresentado pelo Secretário 
Fábio Damasceno em Porto de Santana o projeto do aquaviário, registrou a presença 
do padre Kemerson. Ressaltando os investimentos no município de Cariacica 
realizados pelo então Deputado. Manifestou sua satisfação quanto ao asfaltamento 
das Ruas Bequinho, Coruja e Pombo no bairro São Conrado onde o Executivo está 
atendendo aos moradores da Região. O Vereador Professor Elinho citou a violência 
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no município, o projeto de atuação da força nacional e a publicação do anuário da 
violência publicado hoje, onde Cariacica é o mais violento do Estado. Falou do 
atentado às torres gêmeas nos Estados Unidos, que completa hoje dezoito anos. 
Saudou o IPEDOC e a Academia de Letras de Cariacica e falou sobre a campanha de 
prevenção do suicídio. Em seguida, passou para a Ordem do Dia às dezesseis horas e 
trinta e quatro minutos, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada dos Srs. 
Vereadores para efeito de quórum. Procedida à chamada, foi a mesma respondida por 
18 (dezoito) Srs. Vereadores. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1º 
Secretário que fizesse a leitura dos processos constantes da pauta da ordem do dia. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Legislativo n.º 35/2019 do Vereador 
Edgar do Esporte - Dispõe sobre a proteção do "Parque Manguezal e de áreas 
remanescentes nos bairros de Itacibá, Tucum, Vila Oásis, Sotema, Bubu e Porto de 
Santana", no Município de Cariacica e dá outras providências. Colocado em 
discussão à matéria, em votação, foi à mesma aprovada em 2ª discussão por 
unanimidade dos Vereadores presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
Legislativo n.º 46/2019 do Vereador Itamar Freire - Institui no âmbito do município 
de Cariacica, o Programa de Incentivo à Aprendizagem do Xadrez - PAX na rede 
pública de ensino. Colocado em discussão à matéria, em votação, foi à mesma 
aprovada em 2ª discussão por unanimidade dos Vereadores presentes. DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO: Requerimento n.º 261/2019 do Vereador Professor Elinho. Colocado 
em discussão à matéria, em votação, foi à mesma aprovada por unanimidade dos 
Vereadores presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Indicações n.º 816 - Drenagem e 
pavimentação asfáltica da Rua Independência, no bairro Rio Branco, n.º 817 - 
Pavimentação asfáltica da Rua Anhanguera, no bairro Rio Branco, n.º 818 - 
Drenagem e pavimentação asfáltica da Rua dos Bandeirantes, no bairro Rio Branco, 
n.º 819 - Alteração/transferência da câmera de vídeo monitoramento da Rua 
Belarmine Freire para Rua Getúlio Vargas no bairro Campo Grande e n.º 820/2019 - 
Drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Dom Pedro II, no bairro Campina 
Grande. Colocado em discussão às matérias, em votação, foram às mesmas aprovadas 
por unanimidade dos Vereadores presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Indicação 
n.º 828/2019 do Vereador Professor Elinho. Colocado em discussão à matéria, em 
votação, foi à mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Nada 
mais havendo a tratar, a senhora Presidente em exercício Vereadora Ilma 
Chrizóstomo, convocou a todos para próxima sessão em horário regimental e 
encerrou a sessão em nome de “Deus” às dezessete horas e cinco minutos. Para 
constar, eu, Lilian Kristina da Silva Vittorazzi, redatora de ata do plenário, lavrei a 
presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pelo 
Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.    
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